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 .دیمشخص کن لیرا بدون ذکر دل ریز یاز عبارت ها کیهر  ینادرست ای یدرست

 کند.آنزیم کمک می ت که به فعال کردنسآلی یا یون فلزی ا ینوعی مادهکوآنزیم ( الف

 .کمتر است ینسبت به سلول سرطان یدر سلول عاد یآغاز همانندساز هایگاهی( تعداد جاب

در ساخته شدن به روش  د،یلاکوئیماده در ت نیهم لیهمانند تشک زهیراک یداخل یدر غشاATP  لی(تشکج

 .ماده است شیسطح پ

 هستند. ایسه لاد، زا یدولاد و چهارلاد بر خلاف گل مغرب یگل مغرب اهانی(گد
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 .دیرا با کلمات مناسب پر کن یخال یجاها ریز یاز عبارت ها کیدر هر 

 ..... بستگی دارد. گروه تاثیر هر آمینواسید در شکل دهی پروتئین به ماهیت شیمیایی(الف

 انداز دارای قند ...... بوده و توسط آنزیم ...... شناسایی می شوند.نوکلئوتیدهای موجود در توالی راه  (ب

 یابد.ی آمینواسید به رنای ناقل، آمینواسید مناسب  را بر اساس توالی .......... میآنزیم اتصال دهنده (ج

 توسیستم های غشای تیلاکوئید از طریق..... است.ارتباط ف (د
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 یکلمات داخل پرانتز انتخاب کرده و در برگه  نیرا از ب حیجواب صح ریز یاز عبارت ها کیدر هر 

.دیسیپاسخنامه بنو  

معنا  یرا)ب یجهش نیابد،چنی رییترجمه تغ انیبه رمز پا دینواسیآم کیباعث شود رمز  ینی( اگر جهش جانشالف

نامند ی/ خاموش( م  

خواه( است یزا / انرژ یواکنش )انرژ کیناقل  یبه رنا دیاسنویاتصال آم ندی( فراب  

/  گازی)ل میبه کمک  آنز سکیمورد نظر و د یمکمل در دنا یانتهاها نیاستر ب یفسفو د وندیپ جادی( اج

دریگ یدنابسپاراز( صورت م  

ف مختل یدو گونه نیب زشیاز آم دیجد یگونه لی(، امکان تشکیهنی/دگرمیهنی)هم م ییزاگونه ندی( در فراد

 وجود دارد.

 فعالیت)نوکلئازی/پلیمرازی(دنا بسپاراز را که باعث رفع اشتباهات همانند سازی می شود را ویرایش گویند.ه( 

 بیشتر(دارد. )کمتر/ اکسیژنقند موجود در ساختار دنا نسبت به قند موجود در ساختار رنا یک اتم و(
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 پایداری مولکول دنا نقش دارند؟چرا با وجود کم انرژی بودن پیوندهای هیدروژنی،این پیوندها در 
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منتقل کرده و در پایان دور دوم  14Nرا به محیط دارای  15Nاگر باکتری های کشت داده شده در محیط کشت

همانندسازی، پس از استخراج دنا و انجام سانتریفیوژ یک نوار سنگین و یک نوار سبک در لوله مشاهده کنیم، 

 ؟گیردقرار میهای پیشنهادی برای همانند سازی دنا مورد تایید کدامیک از طرح
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 5/0 شرکت دارند؟ دهاینواسیاز آم کیهر  هایکدام گروه دینواسیدو آم نیب یدیپپت وندیپ جادیدر ا 6

7 
 ها در ساختار رنای ناقل را بنویسید.تاخوردگی ایجاد دلیل
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 در محیط زندگی باکتری اشرشیاکلی: در صورت نبود گلوکز و وجود لاکتوز

زیه ژن های تج میزان محصولاتو نهایتا چه تاثیری بر  پروتئین مهار کنندهموقعیت  لاکتوز چه تاثیری بر

 ی لاکتوز خواهد داشت؟کننده
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 در فرایند ترجمه)پروتئین سازی(:

 چیست؟کند، ی رنای ناقل که آمینواسید متیونین را حمل میالف( پادرمزه

 جدیدترین آمینواسید، به رنای ناقل در کدامیک از جایگاه ها متصل است؟ی طویل شدن، در مرحله( ب

 رد؟یگ یقرار م گاهیدر کدام جا دییپپت ۀرناتن، رنای ناقل حامل رشت ییجاشدن، بعد از جاب لیطو ۀدر مرحل(ج
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دارای دو فرزند هستند که از لحاظ گروه خونی به والدین خود و به  B وA الف( زن و مردی با گروه خونی 

 ی افراد این خانواده را بنویسید.یکدیگر شباهت ندارند. ژن نمود همه

ب( اگر در بین فرزندان زن و مردی سالم از لحاظ هموفیلی، پسری هموفیل دیده شود، ژن نمود این زوج را 

 بنویسید.

 را قرمز رنگ مقدار یاست. در رخ نمودهای ناخالص چه عامل یگاهیصفات چند جااز  یذرت مثال یرنگ نوع ج(

 کند؟ یم نییتع

2 

11 

 نمودار مفهومی زیر را تکمیل کنید.

 ....(2)اثر بر ....                 انداز راه کردن......(1)....... یا قویانداز                      بروز جهش در توالی راه

                                     

 ............(3)کم یا زیاد کردن ..........                                                                                         
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ر آسیب پذیری او را د اگر رنگ پوست فردی در اثر قرارگیری طولانی مدت در نور آفتاب تیره شود و این تیرگی

بیعی صورت گرفته است؟ توضیح توان گفت انتخاب طی ماورائ بنفش خورشید کاهش دهد، آیا میبرابر اشعه

 .دهید
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 در شکل زیر گامت های نوترکیب حاصل از چلیپایی شدن را بنویسید.
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کند.این نوع آمیزش چه نام دارد و آیا چنین شکل دم انتخاب می طول وجفت خود را براساس  یک طاوس ماده،

 دهد؟آمیزشی فراوانی نسبی دگره ها را تغییر می

 

5/0 



15 

 

در راکیزه را نشان می دهد، به سوالات پاسخ  ATPدر شکل زیر که زنجیره انتقال الکترون و تشکیل 

 .دهید

  

الف(کدام حرف نشان 

 NADHدهنده ی مولکول 

 است؟

 O2ب(کدام حرف مولکول 

را به عنوان آخرین پذیرنده 

 ی الکترون نشان می دهد.

 ساز در این مجموعه را توضیح دهید. ATPج( نحوه ی فعالیت آنزیم 

 

1 
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 سوالات پاسخ دهید. در مورد واکنش های تنفس یاخته ای به

 .بریدد را نام بتولید می شودر چرخه ی کربس فقط الف( ملکول نوکلئوتید دار حامل الکترون که 

 چه در دارند، نقش یوکاریوتی سلول یک ای یاخته تنفس در که هایی پروتئین برای نیاز مورد هایژن ب(

 شوند؟می یافت سلول از هاییبخش

 چه تاثیری بر قند کافت سلول دارد؟ در فرایند تخمیر، NADHاکسایش ج(
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 در مورد واکنش های فتوسنتزی به سواات پاسخ دهید.

 الف(نقش آنتن ها در ساختار یک فتوسیستم چیست؟

 ی الکترون در زنجیره ی انتقال الکترون تیلاکوئید چیست؟ب(آخرین پذیرنده

 در فضای درون تیلاکوئید را بنویسید. H+ج(دو دلیل افزایش تراکم 

 ؟کند خود را ایفا می نقش های عملکردیی کالوین کدامیک از د(آنزیم روبیسکو در چرخه
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از موارد ستون سمت چپ که با آن ارتباط بیشتری  مورد چندیا  یکاز موارد ستون سمت راست را به هر یک 

 دارد متصل کنید.

 های غلاف آوندی لدر سلو ی کالوینانجام چرخه   (C3                                       1گیاه الف(   

 متفاوت محلی چهار کربنه در دو تولید و مصرف ماده (C4                                       2 گیاهب(     

 های غلاف آوندیدر سلولنبود سبزدیسه   (CAM                                    3گیاه  ج(   

                                                         4)PH در ابتدای روز نسبت به آغاز تاریکی ی گیاهعصارهتر پایین 

 
 

1 
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 الف(نقش آنزیم های برش دهنده در باکتری ها چیست؟

ی آنزیم را شده بوسیله برش دادهمحل پیوند  را تکمیل کرده و EcoR1توالی جایگاه تشخیص آنزیم ب(

    G A A-  -  -       مشخص کنید. 

                          -  -  -  -  -  -  
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 در مورد زیست فناوری به سوالات پاسخ دهید.

اکتری بشود؟ با توجه به این که این عمل درون مولکول پیش انسولین چگونه به انسولین فعال تبدیل میالف( 

 گیرد؟های مهندسی ژنتیک انجام میانجام پذیر نیست، چه روشی برای تولید انسولین فعال در آزمایشگاه

 

 ود،شهای تولیدی به روش مهندسی ژنتیک، ژنی که به باکتری یا ویروس غیر بیماریزا منتقل میدر واکسنب( 

 مربوط به چه بخشی از عامل بیماریزا است؟

شود چه تفاوتی نسبت به نسخه ی اصلی خود باید درمانی به عنوان ناقل استفاده می ویروسی که در ژنج( 

 داشته باشد؟
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 در مبحث رفتارهای جانوران به سوالات زیر پاسخ دهید.

  است؟ رییادگیاست چه نوع  زانیتکه گوشت آو کیکه به  یتار کلاغ برای جمع کردن نخالف( رف

 جانور انجام شود؟ یاز زندگ یدر دورة مشخص رییادگیکدام نوع ب(

 ای برای جانور دارد؟ج( خوگیری)عادی شدن(چه فایده

شود بیانگر چه نوع دریافت پاداش از طرف شخص آموزش دهنده، که منجر به تکرار رفتار صحیح در جانور می د(

 یادگیری است؟

اندازند. توضیح دهید چرا این را از لانه بیرون می هاها پس از بیرون آمدن جوجه ها از تخم،پوسته تخمکاکاییه(

 رفتار با ساز و کار انتخاب طبیعی، برگزیده شده است؟

 را بنویسید. ، دو مورداز فواید قلمروخواهی برای جانورانو( 
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 20جمع در پناه حق تندرست و موفق باشید 


